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Bestyrelsesmøde.

Referat af Bestyrelsesmøde tirsdag d. 11. februar 2020 kl. 19.00- ca. 21.00.

Sted: Hos Peter Hother, Fynsvej 1. 
Til stede: Medlem Peter Hother, suppleant Nikolaj Hansen, medlem Dannie Vestergaard, formand Benny Nissen, næstformand Mee Mohr, kasserer Anita Brodersen og sekretær Bente Andersen.


	DAGSORDEN

	Referat 

	1. Godkendelse og prioritering af dagsorden. 


	Håndtering af klubmail rykkes frem. 

	2. Håndtering af klubmail
	Hvem holder øje med og besvarer mails i Klubmailen smtb.bestyrelse@gmail.com:

Mails ang. presse: Benny
Mails ang. ind- og udmeldelser og økonomi : Anita 
Mails ang. alt andet: Mee 

Øvrige bestyrelsesmedlemmer har kiggeadgang.

Benny opretter en ny gruppemail til erstatning for bestyrelses-gmail-gruppen.  





	3.   Slagelse XCM Cup – forslag      
 (1. løb er 15./3.)  / Benny










	Slagelse XCM Cup beskrives og slås op med hvilke løb der er, og hvordan point tælles op.  Klubben giver tilskud på 300 kr. til dem, der gennemfører 4 á de 6 beskrevne løb. Klassikeren vil indgå. 

Formål: at flere kommer af sted til løb og det sociale i at klubmedlemmer tager til de samme løb. 

		  V Benny 




	tor. 9. jan. 20.20
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	3. Større sponsorat til vores ungdomsafdeling er tilbudt. / Benny




	Benny undersøger, hvor mange ryttere, der vil være interesserede, hvor mange midler, der er tale om og økonomien i det, og fordele for klubben. 

	4. Nedsættelse af skov- og sporudvalg.
/ alle




	Dannie og Peter er tovholdere for skov- og sporudvalg og finder flere interesserede.

	5. Husudvalg:
 Kan det gamle genoplives –eller hvem vil tage sig af det? /alle




	Dannie og Peter er tovholdere for husudvalg og finder flere interesserede.

	6. Oversigt over bestyrelsesopgaver. 




	Oversigten gennemgås og tilrettes i forhold til hvilke bestyrelsesmedlemmer står for hvilke klubopgaver. 

	7. Regnskab, budget, medlemsstatus evt. nyt. / kasserer Anita   




	Anita undersøger hvilket administrativt program, der vil kunne hjælpe os, og anskaffer det.  

	8. Klassikeren / Mee. Hvad er status? 





	Benny deltager sammen med Mee i næste styregruppemøde. 

	9. Visionsaften – skal vi have en? /Nikolaj





	Visionsaften planlægges til d.3./3. kl. 19 i Sportscollege.  Oplæg v formand og næstformand.

	10. EVT 
· Idemøde ang. Tour de France: Musholm d. 26./2. kl. 16.30 – 20.00. NB tilmelding- hvem deltager?/ Bente 
· Nøglebrikker til sportscollege./Bente





	
Mee, Benny og Bente deltager.



Nøgler er blevet opdaterede. Benny, Mee og Bente har nøgle. 

	11. Næste bestyrelsesmøde 






	D. 9./3.  kl. 19 – 21.30 på sportscollege. Bente skriver dagsorden, reserverer lokale og køber ”kage”. 

Der er foreløbigt ud over opfølgning på ovenstående, bl.a. følgende punkter: 
[bookmark: _GoBack]PR – arrangementer, klubtøj og sponsorer, flere kvinder i klubben, skrueaften, lånecykel?.





Bente Andersen, sekretær
d. 12.02.20.
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